
Ποιες πληρωμές θα γίνουν μέχρι τέλη Ιουνίου

Στα τέλη Ιουνίου θα πέσει "βροχή"  πληρωμών. Αναλυτι-κότερα, θα καταβληθούν
οι συντάξεις, το Κοινωνικό Επί-δομα...

      

Αλληλεγγύης, τα προνοιακά επιδόματα, ενώ αναμένεται να δοθεί και η δεύτερη
δόση πετρελαίου θέρμανσης αλλά και το επίδομα ενοικίου.
Συντάξεις
Το Δημόσιο θα καταβάλλει τις συντάξεις στις 27 Ιουνίου 2019 ημέρα Πέμπτη.
Το ΙΚΑ θα καταβάλλει τις συντάξεις στις 27 Ιουνίου 2019 ημέρα Πέμπτη.
Ο ΟΑΕΕ θα καταβάλλει τις συντάξεις στις 25 Ιουνίου 2019 ημέρα Τρίτη.
Ο ΟΓΑ θα καταβάλλει τις συντάξεις στις 25 Ιουνίου 2019 ημέρα Τρίτη.
Το ΝΑΤ και ΚΕΑΝ θα καταβάλλουν τις συντάξεις στις 27 Ιουνίου 2019 ημέρα Πέμπτη.
Το ΕΤΕΑΕΠ (πρώην ΕΤΕΑ) θα καταβάλλει τις επικουρικές συντάξεις στις 2 Ιουλίου
2019 ημέρα Τρίτη.
Τα υπόλοιπα Ταμεία του Υπουργείου Εργασίας θα καταβάλλουν τις συντάξεις στις
27 Ιουνίου 2019 ημέρα Πέμπτη.
Οι προσωρινές συντάξεις Ενόπλων Δυνάμεων, Σωμάτων Ασφαλείας και
Πυροσβεστικού Σώματος θα καταβληθούν στις 27 Ιουνίου 2019 ημέρα Πέμπτη.
Κοινωνικό Επίδομα Αλληλεγγύης - Προνοιακά επιδόματα
Εγκρίθηκε δαπάνη, ύψους 75 εκατ. ευρώ για την πληρωμή ισόποσης δαπάνης σε
βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων του υπουργείου Εργασίας,
Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, οικονομικού έτους 2019,
προκειμένου να επιχορηγηθεί ο ΟΠΕΚΑ για την κάλυψη των δαπανών χορήγησης
προνοιακών παροχών σε χρήμα σε Άτομα με Αναπηρία.
Αυτό προβλέπει απόφαση της υπουργού Εργασίας, Έφης Αχτσιόγλου, η οποία
αναρτήθηκε στη «Διαύγεια». Η ημερομηνία πληρωμής αναμένετε να είναι η 25η
Ιουνίου.
Σύμφωνα με απόφαση της υπουργού Εργασίας Έφης Αχτσιόγλου -η οποία
αναρτήθηκε στη «Διαύγεια»- εγκρίθηκε δαπάνη, ύψους 53.247.726 ευρώ, σε βάρος
των πιστώσεων του προϋπολογισμού εξόδων του υπουργείου Εργασίας,
Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, οικονομικού έτους 2019,
προκειμένου να χρηματοδοτηθεί ο Οργανισμός Προνοιακών Επιδομάτων και
Κοινωνικής Αλληλεγγύης (ΟΠΕΚΑ) για την κάλυψη της δαπάνης καταβολής του
Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης (ΚΕΑ) μηνός Ιουνίου 2019.
Επίδομα ενοικίου
Εγκρίθηκε δαπάνη, ύψους 33 εκατ. ευρώ, σε βάρος των πιστώσεων του
προϋπολογισμού εξόδων του υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και
Κοινωνικής Αλληλεγγύης, οικονομικού έτους 2019.
Το ποσό αυτό θα διατεθεί προκειμένου να χρηματοδοτηθεί ο Οργανισμός
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Προνοιακών Επιδομάτων και Κοινωνικής Αλληλεγγύης (ΟΠΕΚΑ) για την κάλυψη της
δαπάνης καταβολής της πληρωμής του επιδόματος στέγασης μηνός Ιουνίου 2019.
Πιθανή ημερομηνία η 28η Ιουνίου.
Επίδομα θέρμανσης
Στο τέλος Ιουνίου αναμένεται να πληρωθεί η δεύτερη δόση του επιδόματος
θέρμανσης.
Αφορά όσους έκαναν αιτήσεις από τις 16 Ιανουαρίου έως και τις 31 Μαΐου 2019.
Δικαιούχοι του επιδόματος θέρμανσης είναι τα φυσικά πρόσωπα που έχουν:
- ετήσιο συνολικό οικογενειακό εισόδημα 12.000 ευρώ για άγαμο, 20.000 ευρώ για
έγγαμο και 22.000 ευρώ για μονογονεϊκές οικογένειες το οποίο προσαυξάνεται
κατά 2.000 ευρώ για κάθε τέκνο.
- Ακίνητη περιουσία, η αξία της οποίας δεν υπερβαίνει το ποσό των 130.000 ευρώ
για τους άγαμους και το ποσό των 250.000 ευρώ για τους έγγαμους και τις
μονογονεϊκές οικογένειες.

  

  

Newsbomb

 2 / 2


